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Της ΝΙΚΗΣ ΚΩΤΣΟΥ

E
νας λιγότερος», έγραψε ο Νίκος Παπ-
πάς στη δημοσίευση που έκανε για 
τον γάμο φιλικού του ζευγαριού, πο-

ζάροντας αγκαλιά με τη σύντροφό του, Νατα-
λία Παρτσινέβελου. Δεν ήταν πάντως και λίγοι 
αυτοί που του ευχήθηκαν «και στα δικά σου».

Λίγες ημέρες μετά, αφού επέστρεψε από 
την πορεία προς τη Γάζα, (March to Gaza), 
όπου είχε ταξιδέψει με αρκετούς Ελληνες, ση-
μείωσε: «Back to them», δείχνοντας ότι γύρισε 
στην αγκαλιά των αγαπημένων του, της Νατα-
λίας και του τετράποδου φίλου του, Μάριου. 
Από το σπίτι, ωστόσο, δεν έλειπε και το μικρό 
γιορκσάιρ τεριέ της συντρόφου του, το οποίο 
τα έχει βρει με το λαμπραντόρ του Ν. Παππά.

Σύμφωνα με πηγές από το περιβάλλον του 
ζευγαριού, η γοητευτική κτηματομεσίτρια φαί-
νεται ότι μένει πλέον στα νότια προάστια, στο 
σπίτι του ευρωβουλευτή, με τον οποίο έχει συν-
δεθεί στενά. Επειδή ο Ν. Παππάς απουσιάζει 
αρκετές ημέρες στις Βρυξέλλες για τις υποχρε-
ώσεις του στην Ευρωβουλή, η Ν. Παρτσινέ-
βελου δεν έχει αφήσει τον δικό της χώρο. Αν 
όμως, όλα πάνε καλά μεταξύ τους, σύμφωνα 
με τις ίδιες πληροφορίες, δεν θα αργήσει και η 
επίσημη μετακόμιση.

Ο πρώην μπασκετμπολίστας φαίνεται ότι έχει 
αρχίσει να νιώθει έτοιμος για τη δημιουργία οι-
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κογένειας. Αυτό δείχνει κάθε φορά που συναντά τα ανι-
ψάκια του -τα παιδιά της αδελφής του- με τα οποία είναι 
πολύ στοργικός και τρυφερός.

Ωστόσο, αυτή την περίοδο είναι αφοσιωμένος στα πο-
λιτικά και στα κοινωνικά του καθήκοντα και η ζωή του 
μοιράζεται ανάμεσα στις Βρυξέλλες και την Αθήνα. Πολύ 
συχνά, όταν οι επαγγελματικές υποχρεώσεις της το επι-
τρέπουν, ταξιδεύει κοντά του και η σύντροφός του, στην 
οποία φαίνεται ότι έχει βρει αυτό που έψαχνε. Προς το 
παρόν, σχεδιάζουν από κοινού τις διακοπές τους και τις 
ατελείωτες θαλάσσιες βόλτες με φουσκωτό στα ελληνικά 
νησιά. Το ζευγάρι έχει πολλούς φίλους, τους οποίους σκο-

πεύει να συναντήσει, αλλά θα είναι πολλές και 
οι στιγμές που θα μείνουν μόνοι οι δυο τους 
για να χαλαρώσουν και να αναπληρώσουν τον 
χρόνο που τους στερούν η απόσταση και οι 
επαγγελματικές υποχρεώσεις τους. 


